

双休日下雨“魔咒”，终于要打破

周日迎来久违阳光，高考期间要下雨，有些闷热

最近，大家已经习惯了阴雨缠绵的模式。明天是周六，能否打破一到周末就下雨的魔咒？有戏！目前来看，只有明天上午有零星雨点，下午就转为多云。周日久违的太阳会露出笑脸，天气不错。

现代快报记者 徐岑

今天有雨，双休日天气不错

昨天早晨5点左右，天空就敞亮了。沿江苏南地区都看到了美丽的朝霞。大片大片的云彩铺陈在蓝色天空上，被阳光映衬得五颜六色，令人心醉。只可惜到了7点多钟，天空重新被云层遮住，太阳也没了踪迹。一整天天空都阴沉沉的。云层逐渐变厚变暗，雨水就落下来了。

今天上下班都会下雨，好在这一轮雨要小得多，持续时间也不长。全省小雨为主，沿江苏南

地区中到大雨。今天傍晚前后，大部分地区雨水就会逐渐转小，变得淅淅沥沥的，只有东部地区雨稍大些。

双休日，江苏气象预报，上午沿江苏南地区阴有时有小雨，雨水基本不成气候了，应该只是云厚的地方会飘些细雨，不会影响出行。周六下午到周日全天，就都是多云的好天气了。高温也趁机上到25℃到29℃。天气总体不错，大家可以穿着夏装出门玩耍了。

高考期间有雨，可能遭遇“桑拿天”

下周迎来两个重要时期，高考和端午假期。之前天气预报都说，高考天气不错。不过，昨天，现代快报记者看了一眼最新预报，高考期间江苏部分地区又要下雨了。

国家气候中心预测，6月7日至9日，全国不少地区会出现降水过程，其中，北方地区降雨集中在7日至8日，降水强度并不大；南方地区降雨主要从8日开始，局部地区可能出现中到大雨。

根据中国天气网的中长期预报，南京6月7日也是要下雨的节奏。不仅有雨，气温也逼近30℃。

与这两天的凉爽天气不同，下周南京整体气温都很高，所以极有可能在6月6日入夏。高考期间可能遭遇闷热潮湿的天气。

不过，距离高考还有几天，具体下雨情况以及雨水大小，还要到时候再看。请家长们及时关注天气情况，做好准备。

南京三日天气

今天 阴有阵雨，南部地区雨量中等局部大雨，偏东风3到4级，18~20℃
明天 白天阴有阵雨并渐止转阴，夜里阴转多云，18~24℃
后天 多云，15~26℃

“我不想戴口罩！”

南京小姑娘拍环保主题照片获大奖

快报讯(记者 徐萌)6月5日是世界环境日。现代快报记者了解到，南京芳草园小学三(7)班女生张曦允拍下的一张照片，喊出孩子心中“我不想戴口罩”的呼声，在近日获得了国际环境小记者项目新闻作品大赛国内选拔赛11—14组一等奖。

这幅照片拍摄于今年2月初，地点是南京某石化厂内的一土坡。照片上，远处高高低低的烟囱忙着“吞云吐雾”，近处黑色土坡上站着一个穿粉红上衣的女孩，她把帽子拉起来，双手也揣在兜里，脸上隐约戴着PM2.5专用口罩，把自己捂得严严实实，眼睛看向远方……

拍摄当天正好是雾霾天，色调灰暗，穿粉红上衣的女孩成为唯一的一抹亮色，与周遭环境形成鲜明对比。后来，张爸爸对照片的对比度进行了后期处理，让反差更大。

而张曦允和爸爸爬土坡的对话也记录下来，变成图片说明：我一边往上爬一边喘着粗气，口罩让呼吸变得很困难，我对爸爸说，“我不要戴口罩。”爸爸不容置疑地回答，“不行。”



张曦允的获奖作品 学校供图

张曦允的班主任、指导老师陶莉告诉现代快报记者，张曦允是一位热爱运动的女生，学习成绩也很好。到了周末，张曦允常跟爸爸一起运动。但雾霾天，张曦允的户外活动全都被取消。张曦允说：“一到雾霾天，爸爸会让我戴上PM2.5口罩，走路都感觉呼吸费力。也不能出门活动，喜

欢的运动一项也做不了，只能关上窗户闷在屋里，很不开心。”

去年寒假前，老师提到这个青少年环境项目。寒假期间，她扛着爸爸的单反相机四处找灵感。直到过完年回南京途中，张曦允看到长江四桥附近吞云吐雾的化工厂烟囱，才有了灵感，拍下照片。

据了解，国际环境小记者项目是国际环境教育基金会在全球开展的环境教育项目，鼓励青少年学生围绕身边环境问题展开调查。全球有25个国家和地区参与此项目。我国环保部从2009年启动此项目并组织国内学生参赛。

下周油价或四连涨 可能重回“6元时代”

快报讯(记者 张瑜)5月25日晚24时起，国内成品油价格迎来今年最大涨幅，江苏的92号国V汽油每升涨0.17元。调价后，在诸多利空消息打压下，近期欧美国际原油呈现震荡走势，变化率窄幅波动，虽然预计调整幅度停滞不前，但涨价预期仍存。

按照当前涨幅测算，6月8日也就是下周三24时，油价窗口开启时，油价“四连涨”成为大概率事件，如果这次调价兑现，江苏地区汽油可能重回“6元时代”。

卓创资讯分析师徐娜认为，本轮调价周期以来，欧美国际原油价格呈现出涨少跌多走势，然而涨跌幅度偏小令变化率小幅震荡，预计调整幅度连续三天“原地踏步”。

据目前多家成品油分析机构测算，截至本轮调价周期第6个工作日，在6月8日24时油价窗口开启时，很可能实现“四连涨”，对应上调幅度大概在80元-95元/吨左右，折合升价的话汽油大概涨六七分钱。而目前江苏92号国V汽油是5.94元/升，所以未来这次调价可能让油价破6元。

上次调价后，中石化南京石油分公司旗下多个加油站有优惠促销活动，比如九乡河、晓庄、江宁顺达等加油站，92号国V汽油每升优惠0.2元，还有多个加油站的0号柴油有让利，每升优惠0.14元-0.2元/升不等。

江苏公共预算收入 5月同比增长20.8%

快报讯(记者 张瑜)昨天，现代快报记者从江苏省财政厅获悉，今年5月份，全省一般公共预算收入完成723.12亿元，同比增长20.8%。至此，1-5月份，全省一般公共预算收入完成3856.40亿元，同比增长16.6%。其中，税收收入完成3355.18亿元，增长22.9%；非税收入完成501.22亿元，下降13.1%。全省税收占比为87%。

三大枢纽鼎立南京，南京北站正崛起！

拨打400 660 0808免费电话，均价6988元/m²抢地铁精装科技住宅

这一年来，南京北注定不平静：从江北新区获批，到千亿投资落地，再到南京十三五蓝图展开，一些眼光独到的人，或许能从中发现城市发展的新端倪：未来的大南京，或将再诞生一个依高铁枢纽而建的居住新城，而这一系列令人目不暇接的新政和规划，也正不约而同指向同一个地方——南京北站！

南京北站蓄势待发 或将成为下一个南站！

南京北站，或许不为大多数人熟知，却是积淀已久！此次南京十三五规划，明确提出，将构建国

家级特大型铁路枢纽，加快建设轨道交通网络，重点建设南京北站等6个站点，并开建四号线二期，宁滁轻轨北线等。而实际上，北站位于地铁3号线林场站往西1公里处，规划区内除了3号线，还有4号线、15号线和宁滁轻轨南北线，共计五条轨道交通线。目前，苏北、苏中多条高铁正在加紧建设，未来城北汽车站也会搬过来，再加上地铁、公交、国道都经过北站，北站一旦建成，将和南京站、南京南站一起成为南京三大交通枢纽，更被公认为下一个南

京南站。

满城尽是地铁盘 3地铁+2轻轨成价值高地

南京十三五期间，光江北新区，就有十五条铁路同时开建。几年后，地铁盘就跟现在的公交一样，几乎家家门前都有，但要交通更方便、板块更热门、更有升值潜力，非综合枢纽楼盘不可。而随着南京北站的崛起，周边楼盘开始吸引广泛关注，而其中炙手可热的就有碧桂园·城市花园。项目靠近地铁3号线林场站，未来还有

宁滁轻轨北线经过，一站直达南京北站，伴随着立体交通的迅速发展，南京北站商圈很快形成，而这，都会带来人口、商业、产业的集聚，可想而知，南京北站一旦开建，这里必将会成为南京又一黄金板块！

北站旁惊现智慧大城 开盘价就是历史价

经过这轮普涨，现在哪里还有值得出手的“潜力股”？北站板块就是理想的选择。而碧桂园·城市花园全新产品系——幸福里，更

是以智慧大城成为南京北亮眼的明星盘，除了一线品牌精装空间外，还建有智慧社区，并搭载智能家居系统，包括自动车牌识别、人车分流、社区全WIFI、自行车服务系统、塑胶跑道、社区直饮水等室外设施，而室内则搭载电梯自动等候、新风系统、飞利浦直饮水、一键家居、智能安防系统等，高潜力地段、领先时代的产品，且开盘前均价6988元/m²，开盘价就是历史价，目前抢筹已经进入白热化时期，抄底投资机会本就剩下不多，现在正当时！